

云南省民族商会简报

商会秘书处

[2022年第一百零七期]

2022年11月30日

云南省民族商会会长杨振 拜访云南省民族学会会长马开能

11月30日，云南省民族商会会长杨振、监事长谢自灵、秘书长王耀在昆明与云南省民族学会会长马开能进行座谈交流。



“学会是曾经是商会的‘娘家’，以后也希望如此，今天商会班子成员到学会来拜访，就是回‘娘家’了，希望通过这样的方式，诚请学会对商会的全面建设建言献策。”杨振会长向马开能会长说。

马开能对云南省民族商会成功召开第三届会员代表大会表示祝贺。他说，省民族学会换届工作完成后，班子搭建起来了，下一步就是要努力为会员单位做好服务工作；他建言省民族商会要与学会加强信息对接，通过资源整合，使之达到资源共享，合作共赢的目的；商会要调动各方力量，积极解决会员单位‘有利可图’和‘责、权、利’等问题；要紧紧抓住‘核心’、抓对称、抓重点，对有的行业不要搞得

云南省民族商会简报 2022年（第一百零七期）1/2

太大，太大了，门就关不起来了，那样就难办了；要‘长短结合’，把工作经费降下来，要不然，包袱就重了；民间社团要定好‘位’，合理配置资源，机关要‘因事设岗’，不要‘因人设岗’，只能这样，才能务实高效运转。



杨振对马开能的建言表示同意。他说，本届商会将以“招商引资”和“乡村振兴”为主战略，在积极开展商会“制度化”运作中强调规范化、标准化建设的同时，还要努力解决商会机关的造血生存问题，只有这样，才能更好发挥商会的职能作用。

省民族学会秘书长李倩云，省民族商会办公室相关人员参加座谈交流会。

抄报：省委统战部、省人大民委、省民宗委、省民政厅。

抄送：常设机构、办事机构、职能机构、分支机构、实体机构。

云南省民族商会秘书处

公开日期：2022年12月01日

